
 
 
 
 
 
من أهالي أحد الأحياء يمتلكون البيوت التي يسكنون فيها . فإذا كان عدد البيوت في ذلك   % ˿́   /  ˺

 بيتاً .  ˹˽˾الحي 
 ؟  ˹˾˽، أم   ˹˾˼، أم   ˹˾˻فما عدد البيوت المملوكة لسكان الحي؟ هل هي 

 
 

   أفهم
 

  أخطط
 

  أحل 
 

  أتحقق 
 

 
 
 
 منهم في الحي نفسه .    %̀˿طالباً ، يسكن  ˻̂́عدد طلاب مدرسة      /˻

 يسكنون في الحي نفسه .  ذين أعطِ تقديراً منطقياً لعدد الطلاب ال
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   الحل       اختبر نفسك  استراتيجية حل المسألة ) تحديد معقولية الإجابة ( 

 لحل المسائل التالية  تحديد معقولية الإجابة استعمل استراتيجية 
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